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Zapytania do SIWZ

Modyfikacja SIWZ i Ogtoszenia 0 zaméwieniu

dot. przetargu nieograniczonego na zakup i dostarczanie odziezy i obuwia ochronnego dla
pracownikéw Szpitala im. Stanistawa Leszczynskiego w Katowicach
Znak sprawy: Szp.Leszcz./PN/ 72 /2013.

Zamawiajacy informuje, ze wplynely zapytania do specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia:

Zapytanie nr 1 - dot. Pakietu nr 1 poz. 1-5

Czy Zamawiajacy wymaga aby tkanina, z ktérej bedzie uszyta odziez spetniala normy PN-P 84525,
PN-EN 340, ENV 142372

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ.

Zapytanie nr 2 - dot. Pakietu nr 1 poz. 1-5

Czy na potwierdzenie spelnienia norm PN-P 84525, PN-EN 340, ENV 14237 Zamawiajacy bedzie

zadat certyfikatu na tkaning wydanego przez niezalezna jednostke notyfikujaca. Tylko taki dokument
W obiektywny sposéb potwierdza zgodnos¢ tkaniny z normami.

Odpowiedz:

Na potwierdzenie norm wskazanych w STWZ Zamawiajacy wymaga certyfikatu na tkaning wydanego
przez niezalezng jednostke notyfikujaca.

W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy modyfikuje SIWZ i Ogloszenie o zaméwieniu.

Zapytanie nr 3 — dot. Pakietu nr 1 poz. 1-5

Czy Zamawiajacy wymaga dolaczenia do oferty certyfikatu Oeko-Tex wydanego przez niezalezne,
notyfikowane laboratorium? Certyfikat Oeko-Tex Standard 100 daje Zamawiajacemu pewnogé,
ze odziez nie bedzie powodowata reakcji alergicznych u personelu i pacjentéw oraz nie bedzie
zawierala niedozwolonych stezen formaldehydu, pestycydéw, chloro fenoli, przenosénikéw chloro
organicznych, biocydéw, zwiazkow cynoorganicznych, metali ciezkich, barwnikéw azowych
mogacych odszczepia¢ kancerogenne aryloaminy i barwnikéw ciezkich.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga ale dopuszcza dolaczenie certyfikatu Oeko-Tex.

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Zapytanie nr 5 - dot. Pakietu nr 1 poz. 1-5
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wykonanie odziezy w pakiecie nr 1, pozycje 1-5 z tkaniny

o skiadzie 65% poliester + 35% bawelny i o gramaturze 175 +/- 12 g/m? Pozostate parametry zgodne
z opisem?
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Zamawiajacy nie wyraza na to zgody.

Zapytanie nr 6 — dot. Pakietu nr 1 poz. 6

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na wykonanie odziezy w pakiecie nr 1, pozycja nr 6 z tkaniny 100%
bawelny, gramaturze 155 g/m? +/- 4%, tem. prania 95 stopni C, kurczliwosci maksymalnie -2,5 %?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza na to zgody.

Zapytanie nr 7 — dot. Pakietu nr 1 poz. 6

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na wykonanie odziezy w pakiecie nr 1, pozycja nr 6 z tkaniny 100%
bawelny, gramaturze okoto 185 g/m? tem. prania 95 stopni C, kurczliwosci maksymalnie -2,5 %,
zgodnej z norma ENV 14237:2002 Tekstylia w systemie ochrony zdrowia?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na wykonanie odziezy w pakiecie nr 1, pozycja nr 6 z tkaniny 100%
bawelny, gramaturze okoto 185 g/m?, temp. prania 95 stopni C, kurczliwosci maksymalnie -2,5 %.
Pozostate warunki zgodnie z SIWZ.

Zapytanie nr 8 — dot. Istotnych Postanowien Umowy

Z uwagi na duze ilosci asortymentu prosimy aby Zamawiajacy zmodyfikowat wzér umowy dotyczacy
dostawy przedmiotu zamdwienia i zmieni termin realizacji zaméwienia na 21 dni roboczych od daty
zlozenia zamoéwienia?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza na to zgody.

Zapytanie nr 9 — dot. Pakietu nr 4 poz. 1-4

Czy w zadaniu 4 poz. 1-4 wymdg ,,obuwie przeszywane” ma byé rozumiany jako sposéb montazu
spodu z wierzchem metoda przeszywang?

Odpowiedz:
Tak.

Zapytanie nr 10 — dot. SIWZ

Czy oferta i prébki moga by¢ wystane jedna przesyika ale oddzielnie trwale zapakowane i oznaczone
woferta” i,,probki”?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode.

W zalaczeniu:

- ZMIANA strony nr 3 SIWZ z dnia 26.09.2013r.
- ZMIANA strony nr 3 Ogloszenia o zaméwieniu z dnia 26.09.2013r. 4
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6. W celu wykazania spehienia przez Wykonawcoéw warunkéw, o ktérych mowa w art. 22 ust. 1
pkt 2 ustawy Pzp Wykonawcy dotacza do Oferty:

a) wykaz wykonanych, a w przypadku $wiadczen okresowych lub ciaglych réwniez wykonywanych,
giéwnych dostaw, w okresie ostatnich trzech lat przed uptywem terminu skfadania ofert, a jezeli okres
prowadzenia dziatalnosci jest krétszy — w tym okresie, wraz z podaniem ich wartosci, przedmiotu, dat
wykonania i podmiotéw, na rzecz ktérych dostawy zostaly wykonane, oraz zataczeniem dowodow,
czy zostaly wykonane lub sa wykonywane nalezycie. (Wykonawca musi wykaza¢ si¢ co najmniej
2 dostawami odpowiadajacymi swoim rodzajem dostawie stanowiacej przedmiot zaméwienia).

7. W celu wykazania braku podstaw do wykluczenia z postepowania o udzielenie zamoOwienia Wykonawcéw
w okolicznosciach, o ktérych mowa w art. 24 ust. 1 pkt 2 ustawy Pzp Wykonawcy dotacza do Oferty:

a) aktualny odpis z wiasciwego rejestru lub z centralnej ewidencji i informacji o dziatalnosci
gospodarczej, jezeli odrebne przepisy wymagaja wpisu do rejestru lub ewidencji, wystawiony nie
wezesniej niz 6 miesigcy przed uptywem terminu sktadania ofert,

b) w stosunku do oséb fizycznych podpisane przez osobg uprawniong do reprezentowania Wykonawcy
Oswiadczenie Wykonawcy, stanowigce Zafacznik Nr 6 do SIWZ — dotyczy os6b fizycznych.

8. Lista podmiotéw nalezacych do tej samej grupy kapitalowej, o ktérych mowa w art. 24 ust. 2
pkt 5 ustawy — Prawo zamdwien publicznych t.j. w przypadku gdy w przedmiotowym postgpowaniu ztozyty
ofert¢ podmioty nalezace do tej samej grupy kapitatowej, chyba ze wykaza, ze istniejace pomiedzy nimi
powiazania nie prowadza do zachwiania uczciwej konkurencji (o ile dotyczy) albo o$wiadczenie,
ze Wykonawca nie nalezy do grupy kapitatowe;.

9. Podpisane przez osobe uprawniona do reprezentowania Wykonawcy O$wiadczenia Wykonawcy w sprawie
gwarancji zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy stanowiace Zatacznik Nr 7 do SIWZ.

10. W zakresie potwierdzenia, ze oferowane dostawy odpowiadaja okreslonym wymaganiom nalezy
przedtozy¢:

a) prébki t.j.: zgodnie z wymaganiami okreslonymi w Zalgczniku nr 8 do SIWZ.

11. Podpisany przez osobg uprawniona do reprezentowania Wykonawcy Zalacznik nr 9 do SIWZ Wzér logo
Szpitala - dot. Pakietu nr 1.

12. Wypehiony i podpisany przez osobg uprawniona do reprezentowania Wykonawcy Zalgeznik
Nr 10 do SIWZ - Formularz Asortymentowo-Cenowy.

13. INNE DOKUMENTY:
A. dot. Pakietu nr 1 poz. 1-6

1. Certyfikat lub karta parametréw Ilub inny dokument wystawiony przez producenta tkaniny
z informacja na temat uzytego materiatu, zawierajacy dane o:

- przepisie konserwacji tkaniny

- skladzie surowcowym

- masie powierzchniowe;

- kurczliwosci

- temperaturze prania

2. Certyfikat lub inny dokument (spetniajacy wymagania art. 237.7 §1 obowiazujacego Kodeksu Pracy)
potwierdzajacy, ze tkaniny, z jakich bedzie wykonana odziez spetniaja wymagania, ktére dyktuje norma
PN-P 84525 z 1998 r. opracowana zgodnie z normami PN-P 82002;1976 oraz PN-P 82008”.

Kaidy dolaczony dokument musi bv¢é opisan numerem Pakietu i pozycji ktérej dotyc
3. Wykonawca skiadajacy ofert¢ zobowiazany jest do dotaczenia do oferty - wzoru dowolnego logo

w takiej technice, jakiej zostanie wykonane logo dla Szpitala.
dot. Pakietu nr 1 poz. 1-5

4. Zaswiadczenie niezaleznego podmiotu uprawnionego do kontroli jakosci potwierdzajacego,
ze dostarczone produkty odpowiadaja okreslonym normom.

Kazdy dolaczony dokument musi by¢ opisany numerem Pakietu i pozycji ktérej dotyczy.
B. dot. Pakietu nr 2 poz. 1-4

l. Certyfikat lub karta parametréw Ilub inny dokument wystawiony przez producenta tkaniny
z informacjq na temat uzytego materiatu, zawierajacy dane o:
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dyktuje norma PN-P 84525 z 1998 r. opracowana zgodnie z normami PN-P 82002;1976 oraz PN-P
82008

Kazdy dolaczony dokument musi by¢ opisany numerem Pakietu i pozycji ktérej dotyczy.
3. Wykonawca skiadajacy ofert¢ zobowiazany jest do dotaczenia do oferty - wzoru dowolnego logo
w takiej technice, jakiej zostanie wykonane logo dla Szpitala.
dot. Pakietu nr 1 poz. 1-5
4. Zaswiadczenie niezaleznego podmiotu uprawnionego do kontroli jako$ci potwierdzajacego,
ze dostarczone produkty odpowiadaja okreslonym normom.

Kazdy dolaczony dokument musi by¢ opisany numerem Pakietu i pozycji ktérej dotyczy.
B. dot. Pakietu nr 2 poz. 1-4

1. Certyfikat lub karta parametréw lub inny dokument wystawiony przez producenta tkaniny
z informacja na temat uzytego materiatu, zawierajacy dane o:

- przepisie konserwacji tkaniny

- skladzie surowcowym

- masie powierzchniowej

- kurczliwosci (z wytaczeniem poz. 2)

- temperaturze prania

2. Atest (certyfikat) potwierdzajacy, ze oferowana odziez speinia wymagania okreslone
w Polskich Normach lub posiada Certyfikat Instytutu Ochrony Pracy.

Kazdy dolgczony dokument musi by¢ opisany numerem Pakietu i pozycji ktérej dotyczy.
C. dot. Pakietu nr 3 i Pakietu nr 4

Atest (certyfikat) potwierdzajacy, ze oferowane obuwie spelnia wymagania okreslone
w Polskich Normach lub posiada Certyfikat Instytutu Ochrony Pracy.

Kazdy dolaczony dokument musi by¢ opisany numerem Pakietu i pozycji ktérej dotyczy.
D. dot. Pakietu nr 2 i Pakietu nr 4

Katalog zaoferowanych produktéw z zaznaczeniem numeru Pakietu i pozycji ktérej dotyczy.

E. Wykonawca sktadajacy ofert¢ dotacza do oferty zapisane w programie Excel na dowolnym nosniku (np. CD,

dyskietka) wypetnienie i wyliczenie wszystkich pozycji ujetych w Zataczniku nr 10 do SIWZ, na ktére sktada
oferte.

Ocena spelnienia warunkow:
Ocena spetniania warunkéw udzialu w postgpowaniu odbywaé si¢ bedzie na zasadzie spelnia/nie spelnia,

na podstawie ztozonych przez Wykonawce oswiadczen i dokumentéw potwierdzajacych spetnienie warunkéw
udziatu w postgpowaniu.

Sposéb dostarczenia prébek
Sposob dostarczenia probek opisano w Zalgcznika Nr 8 do SIWZ — Wymogi dotyczace probek.

Wadium

W postgpowaniu jest wymagane wadium w wysokosci:
Za Pakiet nr 1 — 1.500,00 zl,

Za Pakiet nr 2 — wadium nie jest wymagane,

Za Pakiet nr 3 — 500,00 zi,

Za Pakiet nr 4 — wadium nie jest wymagane.

Kryterium oceny ofert:
Cena brutto za wykonanie przedmiotu zaméwienia — 100%.

Miejsce i termin zlozenia i otwarcia ofert

Oferty nalezy zlozy¢ do dnia 02.10.2013 r. do godz. 10:00 w Szpitalu im. Stanistawa Leszczynskiego
w Katowicach ul. Raciborska 26 — Kancelaria Dyrektora.

Otwarcie ofert nastapi w dniu 02.10.2013 r. o godz. 11:00 w Szpitalu im. Stanistawa Leszczynskiego
w Katowicach ul. Raciborska 28, budynek Przychodni, II pigtro, Sekcja Zaméwien Publicznych.

Termin zwiazania oferta wynosi 30 dni od uptywu terminu skfadania ofert.





